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¡Vaya memoria!
 

Nivel B1
 

1  
1. Son dos ciudades del sur de España, Andalucía. 
2. Respuesta libre. 
3. Respuesta libre. 
 

2  
Posible respuesta: 
1. Explica qué hicieron y vieron en un viaje a Sevilla y Córdoba. 
2. Se da cuenta de que ha confundido datos de las ciudades. 
 

3  
1. plaza de España  2. parque de María Luisa  3. barrio de Triana  4. Torre del Oro 
 

4 
1. la mezquita de Córdoba  2. el puente romano  3. los patios de las casas   
4. las murallas 
 

5  
Posible respuesta: 
Las palabras destacadas, realmente y verdaderamente, intensifican lo que se dice en la 
frase. 
 

6  
Utilizamos la estructura no…sino para corregir información. 
 

7  
Es el Alcázar de los Reyes Cristianos y está en Córdoba. 
 

8  
1. El Alcázar de los Reyes Cristianos no está en Sevilla sino en Córdoba. 
2. No fue en Sevilla sino en Córdoba donde encontramos al hombre tocando la guitarra. 
3. No desayunamos las tostadas en Sevilla, sino en Córdoba. 
4. No comimos las croquetas, el salmorejo y los langostinos en Córdoba, sino en Sevilla. 
5. No volvimos el 11 sino el día 12. 
 

9  
La estructura me sorprende que va seguida de un verbo en subjuntivo. 
 

10  
Respuesta libre. 


